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Egy téglalap alapú raktár négyzetes cellákra van osztva. A cellákat felülről lefelé, ill. balról jobbra haladva 1-től kezdve számozzuk.

A raktárban egyedi számmal jelölt konténerek vannak, cellánként legfeljebb egy. A konténerek száma (N) kisebb mind az oszlopok, mind a sorok számánál.

Egy munkás egy k jelű konténert a bal felső saroktól kezdve az alábbi algoritmus szerint helyez el:

Az első sorban balról jobbra haladva keres egy k-nál nagyobb jelű konténert. Ha ilyen nincs, akkor a k jelű konténert a sorban a legutolsó konténer utáni cellára teszi. Ha talál ilyet, akkor kicseréli a k jelű konténerrel, és a kivett konténert ugyanezzel a módszerrel helyezi el a következő sorban. Ha ez a sor még üres, akkor a konténert a sorban az első cellára rakja. A folyamat akkor ér véget, ha a konténert nem egy másik konténer helyére tette.

Ha a konténerek a 3, 4, 9, 2, 5, 1 sorrendben érkeznek, akkor a végén a raktárban így helyezkednek el:

1 4 5

2 9

3

Ugyanez az elrendezés más érkezési sorrend mellett is előállhat, pl. 3,2,1,4,9,5, vagy 3,2,1,9,4,5 vagy még 14 más érkezési sorrend esetén. Írj olyan programot, amely adott elrendezésre előállítja az összes lehetséges érkezési sorrendet.

INPUT

A depot.in állomány első sorában a raktár konténert tartalmazó sorainak R száma van. A raktár első R sorát írja le az állomány következő R sora: mindegyik elején az adott raktári sorban elhelyezett konténerek M száma van, ezt követi az adott sorban elhelyezett konténerek jele (M db egész).

KORLÁTOK

1( N (a raktárban elhelyezett konténerek száma) ( 13, 1 ( k (egy konténer jele) ( 50.

OUTPUT

A depot.out állományba annyi sort kell írni, ahány lehetséges érkezési sorrend van. Minden sorba N számot kell írni, az N konténer jelét egy lehetséges érkezési sorrendben. A érkezési sorrendeknek különbözőknek kell lenniük, tetszőleges sorrendben lehetnek.

PÉLDA

1: 

depot.in



depot.out


2: 

depot.in



depot.out


PONTOZÁS

Tesztesetenként:

0 pont jár, ha valamelyik sorban lehetetlen vagy hibás érkezési sorrend van.

4 pont jár, ha minden lehetséges érkezési sorrend pontosan egyszer fordul elő.

2 pont jár, ha az összes lehetséges érkezési sorrendnek legalább a fele pontosan egyszer fordul elő.

1 pont jár, ha az összes lehetséges érkezési sorrendnek kevesebb, mint a fele fordul elő, vagy van olyan, amelyik többször fordul elő.
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